

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Владимир

**Возраст:** 55

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 25.11.2017 07:36:19

**формирования заключения врача:** 25.11.2017 10:55:25

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/295001/answer/295002>



## Заключение врача

Уважаемый Владимир. После перенесенного эпидидиморхита яичко может оставаться увеличенным и плотным в течение нескольких дней. Главное, чтобы не было повышения температуры тела, появления или усиления местных симптомов (болезненность, покраснение, отек). Я бы всё-таки посоветовал, на всякий случай сделать УЗИ, чтобы исключить формирование абсцессов и иных изменений